



拉菲罗斯柴尔德集团DBR(Lafite)

始于拉菲酒庄百年传奇，拉菲·珍酿波尔多 法国原瓶原装进口，波尔多法定产区葡萄酒（AOC）

享誉全球的世界顶级名庄——拉菲酒庄，位列法国五大名庄之首，是世界公认的葡萄酒至尊品牌。18世纪，法国国王路易十五钦点拉菲为“国王之酒”，作为凡尔赛宫皇室宫廷御用酒只能出现在非常重要的外交宴会和盛大典礼上。2014年，恰逢中法建交50周年，中国领导人在巴黎受到法国总统的隆重接待。当晚在爱丽舍宫举办的晚宴上，贮存于爱丽舍宫酒窖近20年之久的1997年份拉菲一展芳容，由此向世界展现出法国享誉百年的国宴用酒——波尔多葡萄酒的非凡魅力！

与此同时，随着中国市场的消费能力与日俱增，为回馈广大中国消费者对拉菲的厚爱，拉菲罗斯柴尔德集团荣誉出品999箱拉菲·珍酿波尔多，从法国波尔多直接运至中国，并以超低优惠价格邀您品鉴：4752元团购2箱；14256元团购6箱，并配专业恒温葡萄酒酒柜以贮存！**每瓶折合仅需396元！**

因为稀少·所以珍贵·因为难求·所以奢华
私人酒柜·随时品尝原鲜口感

罗斯柴尔德集团百年以来拉菲对传统的尊重，对品质不懈追求的精神，赋予了拉菲葡萄酒极其完美的品质。作为拉菲罗斯柴尔德集团的一款来自波尔多地区的佳酿，2011年份拉菲·珍酿波尔多葡萄酒秉承拉菲传统波尔多工艺方法，质量标准堪称苛刻，产量稀少，品质无与伦比，其温婉细腻的酒体，馥郁优雅的香气，回味悠长的口感，使人陶醉不已。

全国统一零售价：792元/瓶，4752元/箱(6瓶)
中秋特惠：4752元团购2箱(12瓶)
14256元团购6箱(36瓶)
折合低至396元/瓶！(限量供应999箱)
限量赠送BACCHUS恒温恒湿奢华红酒柜

DOMAINE
LAFITE
JARDIN DE ROTHSCHILD
年份：2011
酒精度：12.5% vol
规格：750ml

每一瓶拉菲·珍酿波尔多葡萄酒，瓶身均有罗斯柴尔德家族“五箭族徽”标志，瓶盖处均贴有拉菲葡萄酒大中华区总代理ASC集团镭射防伪标签，保证每一瓶酒都由法国原瓶原装进口，敬请认明！

拉菲酒庄，百年传奇身世

1868年，当世界金融巨头詹姆斯·罗斯柴尔德男爵以天价坐拥拉菲酒庄，就开启了罗斯柴尔德家族世代相传的酿酒事业。1985年，举世瞩目的伦敦佳士得拍卖会上，一瓶1787年的拉菲以10.5万英镑拍出，合人民币高达108万元，从而成为迄今为止世界上最贵一瓶葡萄酒的纪录保持者。传奇的出身、卓越的品质、尊贵的地位，使得拉菲成为世界富豪、上流贵族的杯中佳酿，品味拉菲即是享受生活。

法定产区，2011年极佳年份

一瓶拉菲的诞生，是沿袭历史的光环，更是拉菲精神百年传承的结晶。1936年，法国波尔多被定为葡萄酒最高等级的法定产区，以生产风格高雅、古典均衡的葡萄酒闻名。拉菲·珍酿波尔多来自声名显赫的波尔多，由拉菲专属酿酒师团队统一管理酿造。纯手二种植的葡萄园确保每棵葡萄树不经任何化学药物伤害，2011年波尔多地区日照均匀，葡萄成熟度完整，采摘后经过严格筛选，每三棵葡萄方可成就一瓶拉菲·珍酿波尔多！

限量典藏，底价收藏好时机

葡萄酒作为一种收藏品，在装瓶后会随着时间持续成熟、渐入佳境。拉菲自1985年伦敦佳士得拍卖会上创下世界最贵一瓶葡萄酒的纪录后，2011年拉菲价格再创辉煌！三瓶1869年的拉菲在佳士得拍出4379万英镑的天价，折合人民币高达400多万元！而当今全球最有影响力的酒评师RP（罗伯特帕克），也给予拉菲数次满分好评。此次拉菲·珍酿波尔多从法国直接来到中国，必定是全世界葡萄酒爱好者的典藏良机！

专业酒柜，享用原鲜口感

拉菲作为国际知名的品牌，娇贵的口感对贮存条件相当挑剔，对于每一位拉菲爱好者而言，我们不仅要让您拥有拉菲·珍酿波尔多，更要让您充分分享她。拉菲·珍酿波尔多特别配备了价值不菲的BACCHUS恒温恒湿高档红酒柜，限量赠送给您。当您每次开瓶却喝不完时，您可以将她存放在酒柜里。完美的贮存条件不仅让您得到法国波尔多原产地原瓶原装的拉菲，更能随时享用到如同在法国酒庄品尝时的原鲜口感！

拉菲罗斯柴尔德集团DBR(Lafite) | 拉菲尊享专线：021-61551005

◆上海市静安区北京西路888号-2艺术会馆一楼（近泰兴路）◆上海市长宁区虹桥路1858号夏朵葡萄酒专卖店（近虹许路）◆上海市杨浦区周家嘴路2382号专卖店